
 
 

                         Notulen MR-vergadering 

Datum 
en tijd 

29 maart 2023 
15.15 uur – 16:15 uur locatie Pipegaal 

1 Opening en vaststellen agenda 
Diana notuleert 
 

 
2             

Notulen 
- Notulen MR vergadering d.d. 25 januari 2023 zijn goedgekeurd en staan op de 

website 

 

3 Oudergeleding: 
- Verdeling m2 Het blijkt dat de ruimteverdeling in het gebouw niet 

helemaal correct is. De Pipegaal heeft in verhouding te veel m2 tot z’n 
beschikking en It Finster te weinig. De verdeling van de m2 in het gebouw 
moet aangepast worden. Er zijn veel verschillende opties besproken 
waarbij één optie duidelijk de voorkeur heeft. De MR is akkoord met de 
voorgestelde verbouwing om op deze wijze ruimte, extra m2, te creëren 
voor basisschool It Finster in de linkervleugel van de begane grond van het 
gebouw. Deze nieuwe ruimte wordt het ‘wissellokaal’. (zie tekening in de 
bijlage) 

       It Finster gaat deze ruimte na de meivakantie in gebruik nemen.   
       De MR gaat ook akkoord met de extra vrije dag voor groep 1-4 op maandag 
       8 mei. De leerkrachten gebruiken deze dag om te verhuizen naar de nieuwe    
       ruimte. 

- De oudergeleding van de MR krijgt toch wel veel vragen van verschillende 
ouders. Het leeft erg onder de ouders en het roept veel vragen op. 
Huisvestingsadviseur Rein Brandsma van Kyk heeft school bij dit proces 
geadviseerd. We nodigen hem uit om 5 april 2023 een 
ouderavond/inloopavond bij te wonen, waarin hij de vragen van ouders 
kan beantwoorden. 

- Knelpunten na de verhuizing/ samenwerking tussen beide scholen Het 
team ervaart de samenwerking met it Finster als positief. Er heerst een 
fijne sfeer. Er is goed contact. We hebben samen een musical aangeschaft, 
op deze wijze kunnen we de kosten en het decor delen. We gaan samen 
met het Ludgerus de Koningsspelen organiseren. De kinderen gaan gemixt 
in groepen met elkaar sport en spelactiviteiten doen. 

- Met de BSO is er weinig contact. Dat komt ook omdat de werktijden 
verschillen. 

- Rol OMR; stand van zaken In de eerstvolgende vergadering  12-04 zal daar 
een besluit over worden genomen. 

- Achterbanavond OPR  Annie reageert op de mail. 



4          Leerkrachten/school: 
- Aandachtspunten stijgende kosten schoolkamp. Hoe houden we het 

behapbaar voor ouders? Fimmie en Diana zijn druk op zoek naar 
mogelijkheden om een schoolkamp te organiseren dat ook financieel ook 
haalbaar is, zonder dat je ouders op de kosten jaagt. We hebben 
verschillende mogelijkheden besproken voor als dit niet lukt.  Het bedrag 
dat we dit jaar van de ouders zullen vragen zal daarom 110,00 bedragen. 
De MR gaat daarmee akkoord. 

- Afscheid collega's. Dit bespreken we de volgende vergadering. 
 

5 Overige mededelingen / vragen oudergeleding   
- Formatie 2023/sollicitatieprocedure: Jella voert deze week gesprekken. De 
formatie is dit schooljaar een aardige puzzel i.v.m. het vertrek van een aantal 
leerkrachten. 
- Opening school 12 april 2023 

6 Datum volgende vergadering 
Woensdag 6 juli 2023 

 
 


